
Ata da 61ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa

do Estado da Bahia,

em 6 de agosto de 2018.
Presidência da Senhora Deputada Fabíola Mansur, ad hoc. À hora regimental, na

lista de presença, verificou-se o comparecimento dos Srs. Deputados:  Aderbal Caldas, Adolfo

Menezes,  Adolfo  Viana,  Alan  Castro,  Alex  Lima,  Angelo  Almeida,  Angelo  Coronel,  Antônio

Henrique Júnior, Augusto Castro, Bira Corôa Lula, Bobô, Carlos Geilson, Carlos Ubaldino, David

Rios,  Euclides  Fernandes,  Fábio  Souto,  Fabíola  Mansur,  Fabrício  Falcão,  Gika  Lopes  Lula,

Heber  Santana,  Hildécio  Meireles,  Ivana Bastos,  Jânio  Natal,  Joseildo Ramos Lula,  Jurandy

Oliveira, Leur Lomanto Junior, Luciano Ribeiro, Luiz Augusto, Manassés, Marcelino Galo Lula,

Marcelo Nilo, Maria del Carmen Lula, Mirela Macedo, Nelson Leal, Neusa Lula Cadore, Pablo

Barrozo, Pastor Sargento Isidório, Paulo Rangel Lula da Silva, Pedro Tavares, Reinaldo Braga,

Roberto Carlos, Rosemberg Pinto Lula, Samuel Junior, Sandro Régis, Targino Machado, Tom

Araújo, Vítor Bonfim, Zé Neto Lula e Zé Raimundo Lula (49).  A Sra. Presidente, invocando a

proteção de Deus, declarou aberta a Sessão, realizada no Auditório Jornalista Jorge Calmon.

PEQUENO EXPEDIENTE – Não houve expediente  a  ser  anunciado.  Oradores  inscritos  – A

Deputada Fabíola Mansur parabenizou o Governo Estadual pela inauguração do centro de parto

humanizado na Maternidade João Batista Caribé, ressaltando a importância deste investimento

para a saúde das mulheres baianas. Discorreu sobre o feminicídio, afirmando ser um dos piores

crimes contra a mulher, e destacou a importância das Leis Maria da Penha e do Feminicídio para

diminuir a incidência deste tipo de crime. Criticou o despreparo do candidato à Presidência da

República, Jair Bolsonaro, quanto a temas fundamentais, a exemplo da economia, bem como o

discurso que evidencia uma ameaça e um retrocesso às conquistas das mulheres. Saudou o

Município de Irecê pelo dia do padroeiro São Domingos e finalizou enaltecendo a gestão do

Prefeito Elmo Vaz. O Deputado Angelo Almeida disse que no último final de semana participou

de duas convenções: a que o PSB homologou a chapa e a que os partidos aliados apoiaram a

candidatura do Governador  Rui  Costa  à  reeleição.  Mostrou-se indignado com o discurso do

candidato José Ronaldo na convenção do DEM e criticou a gestão dele à frente da Prefeitura de

Feira de Santana.  O Deputado Zé Raimundo Lula  ressaltou a alegria em ter  participado da

convenção  dos  partidos  que  apoiam  a  reeleição  do  Governador  Rui  Costa  e  por  haver

constatado a presença de representantes de todas as regiões da Bahia, de diferentes grupos

sociais.  Enalteceu  o  projeto  político  que  se  iniciou  no  Governo  Jaques  Wagner  e  vem

transformando o Estado, e defendeu a candidatura da Bancada da Base Governista. Concluiu
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desejando  a  todos  os  Deputados  uma  campanha  pautada  pela  ética  e  pelos  princípios

democráticos. Após constatar a falta de quórum regimental para a continuidade dos trabalhos, a

Sra. Presidente, às 15h11, declarou encerrada a Sessão, à qual deixaram de comparecer os Srs.

Deputados: Alan Sanches, Alex da Piatã, Angela Sousa, Eduardo Salles, Fátima Nunes Lula,

José de Arimateia,  Luciano Simões Filho,  Marcell  Moraes,  Marquinho Viana,  Paulo  Câmera,

Robinho, Sidelvan Nóbrega, Soldado Prisco e Zó (14).
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